KonTpoabHas padora nmo maremaruke 3a 3 4eTBepTh 6 KJ1acc.

1 BapuaHT

1. Pemmuth ypaBHEHUS

a) 2x-9,2=1-4x

0) 2x- (6x-5)=45

B) 2 (x-8)-5 (x+6)=2

r) 7x- (x+3)=3 (2x-2)

2. Pemutb HEpaBEHCTBO

a) 2x+3=-13

0) 13+y <19+2y

B) — (2x+1) <4 (x-2)

X
+—>2
r) X 2

n) 3<2x+3<9

3. OTMeTbTe Ha KOOpAUHATHOM MI0CKOCTH TOUKH A (3;2) u B (-3;-8)
npoeauTe npsamyro AB. Haiinnre koopauHaThl TOUEK MEPECEUEHUs MPAMO
AB ¢ ocssMu KOOpJIMHAT.

4. Tlpu nepecedeHn  ABYX IPSAMBIX OJMH U3 yIiioB paBeH 48 °. Haiinute Bce
OCTAJIbHBIE YTJIBI.

5. ®yukuus 3agana hopmynoit f (x)=2-3x

a) HailiuTe 3HaYeHUe (PYHKIUU, €CJIM 3HAUEHUE apryMEHTa PaBHO —2

0) HaliuTe 3HaYeHHE apryMEeHTa, €CJIU 3HaYeHHe PYHKIMU paBHO 2.

2 BapuaHT

1. Peumuts ypaBHEHUS
a) 5x+9,9=-2-2x

0) 5x- (7x+3)=9

B) 5x+3=7-5 (x+1)

r) 6x- (2x-8)=2 (2x+4)

2. PemmuTh HEpaBEeHCTBA

a) 5x-7 < 3

0) 8-x >-12+3x

B) — (4-x) =4* (3+x)

r) 2x-+ g >7

n) 4<3x+4 <7

3. OTMmeTbTe Ha KOOPJUHATHOM MI0CKOCTH TOUKU M (-2;5) u N (4;-5)
nposeaute npsamyro MN. Haiigure KoopIMHAT TOYEK NTEPECECUCHUS IPSMOU C
OCSIMU KOOPJIMHAT.

4. Tlpu nepecedeHnn ABYX NPAMBIX OJUH U3 yIioB paseH 126°. Haiinure Bee
OCTaJIbHBIE YTJIbL.

5. ®ynkuug 3aaana popmynon q (x)=5-4x

a) HaIUTe 3HAYCHUE apTyMEHTa, €ClIi 3HaUeHNE (QYHKITUU PABHO 5.

0) HaliquTe 3HaYeHne (PYHKINH, €CIIM 3HAYCHUE apTyMeHTa paBHO —3.



KonTpoabHas padora nmo maremaruke 3a 3 yeTBepTh 8 KJ1acc.

1 BapuaHT
1. Pemmre ypaBHeHus:
2
a) 10x*+5x=0 0) 25-100x*=0 B) —3 x*=0
5 _ x 7 _ 8
r) 3x+7x-6=0 n) x—2 x+2 x* -4

2. PazynoxuTe Ha MHOXUTEIU KBaJAPATHBIN TPEXUWICH

2x%-3x-2

3. Pewuts ypaBHEeHUE:

x*-2x%-8=0

4. 3agaua. B ypaBHeHuu x*+px-18=0 oqun u3 ero kopuei pasen —9. Haiinure
JpyToi KOpeHb U KOIPPUIUEHT P.

5. 3anmava. Haligute CTOpOHBI IPSMOYTOJIBHHUKA, €CJIA €ro epumeTp 18 M, a
wiomans 20 M

2 BapuaHT
1. Pemmre ypaBHEeHUs
5

a) 12x>-3x=0 0) 6-54x°=0 B)—gx2 =0

, _ 16 x 2
r) 2x°-9x+4=0 ) x2—16+x+4 x—4
2. Pa3noxuTe Ha MHOXUTEIN KBaJIPATHBIN TPEXUJICH
3x7+8x-3
3. Pewmuts ypaBHEHHME:
x*-8x%-9=0

4. 3apmaya. OnuH U3 KopHel ypaBHeHus x*+11x+q=0 pasen —7. Haiinure
JPyroil KOpeHb U CBOOOAHBIN YJIEH (.

5. 3amava. Haitaure CTOpOHBI NPSIMOYTOJIBHUKA, €CJIM €70 IEPUMETP 26 M, a
riomanb 42m>.

3 BapuaHT
1. Pemuts ypaBHEHUS:

2) 12X-6x=0  6) 12-48x’=0  B) ~5+° =0
X 2 32

2 — —
11x+2= — =
r) 5x-11x+2=0 ) x—4 x+4 x*-16
2. Pa3noxuTe Ha MHOXHUTEIN KBaJPATHBIN TPEXWICH
2x-5x+2

3. Pemmre ypaBHeHHUS:

2x*-19x*+9=0

4. 3anmava. B ypaBaenun x*+px-35=0 oxun u3 xopHeli pasen 7. Haiigure
Jpyroil KopeHb U KO3(DPUITUEHT p.

5. HaiinuTe AJIMHBI CTOPOH NMPSMOYTOJIBHUKA, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 32 M,
a TUIoImab 55 cm>.



4 BapuaHT
1. Pemm ypaBHeHus
a) 18X°+6x=0  6)5-45x’=0 B) -+ =0
5 _ X 4 18
r) 35x°+2x-1=0 ) 23 x=3 -9
2. PazynoxuTe Ha MHOXUTEIU KBaJAPATHBIN TPEXUWICH
2x%-3x-2
3. Pemmte ypaBHEHUs
x*-7x*+12=0
4. 3amaua. Oaun u3 KopHe# ypasHenus x*-13x+q=0 pasen 12,5. Haiigute
JpyToil KopeHb U K03 PUITHEHT q.
5. HaitguTe AJiMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA, IUIONIAb KOTOPOTo paBHa 51
cM?, a iepuMeTp paseH 40 cM.




